责编:徐 杰 创意:刘学萍 质检:陈 艳

り版

2017年11月8日 星期三

经营策划部 主办 E-mail:xywbnews

E-mail:xywbnews@126.com 晚报广告咨询热线:6263965

给消费者带来高品质驾乘享受

东风风行双车双 T 千人试驾团购会落幕



信阳消息 (记者 王红霞)11

月4日,"纵擎双 T, 乐享驾驭"东风风行双车双 T 千人试驾 医风风行双车双 T 千人试驾 医启动,数百名景逸新老客次户及当地媒体齐聚现场。本次户试 对 1.5T+CVT"动力 组合的全新景逸 X5 和景逸 X6。自上市以来,它们就以"双车双 T 双开挂、三高三低三无忧"的优势进军 10 万元级 SUV市场,给消费者带来高品质驾

乘享受

全新景逸 X5 1.5T 与景逸 X6 搭载三菱 4A91T 全铝涡轮 增压发动机和比利时邦奇 CVT 变速箱,具备高性能、轻量化、超耐久等特质,100km 综合油耗低至 7.4L。全新景逸 X51.5T 怠速时噪音为 38db,120 公里时速噪音仅为 68 分贝;景逸 X6 怠速时噪音为 68.8db,均达到了主流合资轿车级别。

空间上,全新景逸 X5 1.5T

拥有 2720mm 的超长轴距,为前后排乘客提供了宽敞的空间。景逸 X6 继承了风行家族"舒适加大号"DNA,2750mm 的同级超长轴距,使其拥有媲美同级别 MPV 的超大空间。座椅布局上,既有"2+3+2"式 7 座,也有"2+2+3"式 7 座和"2+3"式 5 座,全能实用。

团购会现场异常火爆,并取得最终累计销售近50台的优异成绩,掀起新一轮东风风行景逸系列购车热潮。

"强动力"最新力作

2018 款海马 S5 信阳站上市发布会在圣鼎 4S 店举行

信阳消息(记者 王红霞) 11 月 4 日下午,2018 款海马 S5 信阳站上市发布会在圣鼎 4S 店举行!"强动力"最新力作——2018 款海马 S5 共有五款车型与三种动力组成可供选择,并且在外观与配置方面进行了优化升级。

据悉,2018 款海马S5 新海马S5 新车上市及布台参力, 多对大会赢等游戏。 并才会赢等游戏。 并才会赢等情热舞,为 2018 款海马S5 新车上市 发布会做暖场。 2018 款海马S5 不止有原 发布会做暖有更短期为你 有更至炫外观,有险阻的至 臻配置。

1.5T 涡轮增压发动

机,配之比利时邦奇第三 代 CVT 变速箱及 6MT 变 速箱,最大马力达 163Ps、 最大扭矩 223N·m,激"擎"一脚动力喷薄,没有 过不去的艰难险阻。前麦 弗逊+后五连杆式独立悬 挂, 离地间隙达 201mm, 这是 2018 款海马 S5 的 绝佳底盘,让你碾石趟 水。moofun 移动互联人车 生态系统,全面改变人车 生活形态,把世界装进你 的车里,车在路上持续驰 骋着……2018 款海马 S5 想你所期待的, 它终将如 你所愿!

据悉,2018 款海马 S5 新车已陆续到店,所有车 型均可享受 2 年 0 息的金 融钜惠,同时再享购置税 减半的政策。

汽车冬季保养注意事项

天气渐冷,冬天已经离我们不远,低温下会对汽车有很多不利影响,为爱车做好保养和检查,能在严冬时减少许多麻烦,那么冬季汽车保养需要注意哪些事呢?

机油

冬季对汽车的润滑要求较高,如果您使用的是夏季的机油最好更换,对使用时间较长、颜色发黑、附着力变差的机油必须换掉,以保证发动机启动的顺畅。最好选用适合冬季的优质复合机油。

防冻液

防冻液的量一定要合适,不同地区和不同车型应注意防冻液的冰点度及型号,使用两年以上的防冻液必须更换,因为防冻液的有效期一般为两年,过期的防冻液会造成缸体的腐蚀,严重的甚至会对发动机造成严重损伤,另外要注意防冻液的冰点一般是-25℃左右,如果到更冷的地方还需要换冰点更低的防冻液。

电瓶

如果电瓶充电不足,极易在严寒中裂损。因此要及时补充蓄电池电解液,极板被淹没10毫米为好,并检查电解液比重,保持充电量。同时清洁蓄电池

的接线柱,并涂上专用油脂加以保护,延长蓄电池寿命。如果车辆露天停放数周不用,应拆下蓄电池,以防蓄电池结冰损坏。

轮胎

冬季橡胶变硬而相对脆,不但摩擦系统会降低,也较其他季节易于漏气、扎胎。冬季应经常清理胎纹内夹杂物,尽量避免使用磨损较大或补过一次以上的轮胎,尽量使用同一品牌、同一花纹、同一规格的四条轮胎。冬季气压偏低,一定要注意胎压,防止爆胎。

制动系统

冬季制动的效果也与其他季节不尽相同,往往略有些"硬",所以冬季驾车制动应早一些轻踩,与减挡制动结合起来更好。在冰雪路上则尽量不踩制动,而运用减挡让发动机制动。必要时还可运用手制动,但应按住手制动的放松钮,不要让手制动卡死。绝对不要忘记的是上路前和停车休息再上路时,一定要试着踩几脚制动,以免结冰导致制动失效。

另外注意制动液是否够量,品质是 否变差,需要时应及时添注或更换。注意 制动有无变弱、跑偏、高速好制动踏板的蹬踏力度及制动时车轮抱死点的位置。必要时清理整个制动系统的管路部分。

四轮定位

冬季路面易出现冰雪,同时橡胶、 金属、塑料等材料在低温下变硬,操控 系统也相应变沉,行驶路感减弱,四轮 定位不正确极影响汽车的安全性。

雨刮片

雨刮片被冻在挡风玻璃上的话,千 万不要用热水直接冲洗,而应将空调开 至热风,吹风模式设为前风挡,使雨刮 片上的结冰自然化开。

玻璃清洗液

玻璃清洗液在冬季的使用量明显 会少于其它季节,但也不能忽视,一些 人在其他用量多的季节里用清水和洗涤 水代替清洗液,但冬季里那些代用品常 会结冰,所以冬季里不可使用,一定要放 光换上不怕冻的玻璃清洗液,也可以在 清水中加入酒精或白酒来降低冰点。

冷却系统

冬季要定期检查水箱、水泵和皮带、水管、储水罐等各部件是否工作正常,如有损坏或故障,最好及时修复或更换。

空调/暖风

秋季空调是不使用的,但人冬前一定要检查一下空调系统是否清洁,有没有堵塞积水现象,同时每周必须开启5分钟左右,让机件得以润滑,防止软管硬化。

也要注意检查暖风管线及风扇,特别是要注意风挡玻璃下的除霜出风口出风是否正常,热量是否够,风挡除霜出风口有问题在冬季驾车会带来许多麻烦和不安全因素。

打蜡

人冬后天寒地冻,刷洗车辆的次数 也会减少,所以冬初打蜡是保养车漆的 上策。另外,打过腊的车身不易沾水,冬 季里不易出现结露成冰的现象。

另外冬季霜雪易在车身表面积留, 其中夹杂的腐蚀性化学物质会对漆面 造成损害,因此要及时洗车。洗车要选 择阳光明媚的天气,最好有微风,这样 可以避免水冻结在车身上。同时,应避 免抹布中携带泥沙造成的划痕。

停车

冬季停车要注意选择地点,尽量避 开坑洼潮湿处,以免积水成冰冻住车 轮。另外,有冰雪时要选择平地停车,不 宜在坡地停车,以免起步困难。避开有 枯草落叶处,尤其是装有三元催化装置 的车更要注意,以防高温的三元催化器 外壳将枯草引燃。 (摘自网络)